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PuAAEBLO b

1. Av T elvou 1 opdda twv 12-0tév pllodv tou 1 xou N 1 unoopdda tne mou mopdyeton and 1o —1, Towd opdda
ebvaw  T/N;

2.Av N xavovixr unooudda tne G xauw a € G téEne m, dei&te 6t 1N tou aN oty G/N eivou Sanpétne Tou m.

3.'Ectw N xavovin| urnoopdda tne G xou H vroouddo tne G. Ae{éte ot
1)To ywébuevo HN opileton xou ebvan eniong vnooudda e G.
2)H opddo < H, N > nov nopdyeton and tic H xoaw N woobton ye v HN.

4.Eoctw N, M xavovixéc unoopddes poc ouddoc G. Acetéte ot

1)N N M eivar xavovixt| utooudda tne G

2)NM eivon xavovixnj unooudda tne G

3)Av NN M = {e} téte yo xdde n € N xow m € M oylet nm = mn.

5. /Ectw G 10 00voho TV 2 X 2 TRAUYUOUTIXOY TUVAXWY (8 Z) pe ad # 0 xou mpdln tov mor/yo. Av

N = {((1) 11’) b€ RY deire 6m

o) IV ebvan xavovixt| utooudda e G
B)G/N eivan afehiavt|

6.Av N eivon par xovovix| utoouddo tne G tétow Kote |G : N| xou |N| eivar npdtol petalld toug, deléte
av xdmolo otowyeio x € G avorowet z!Nl = e, t6te v € N.

7. 'Eotww G = Dy 1 opddo TV GUUUETELOV Tou TeTpay®vou. Beelte to xévtpo Z tng Dy xou mpoodlopiote v
opddo nnhixo G/Z.



